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на створення умов для задоволення інформаційних потреб та інтересів 

людини і суспільства на основі комп’ютерних інформаційних систем, у тому 

числі засобів електронної телекомунікації. 
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ПИТАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ НА СУЧАСНОМУ 

ЕТАПІ 
 

Розбудова України як сучасної демократичної держави можлива тільки 

на засадах ефективного забезпечення державотворчих і правотворчих 

процесів та явищ. Відомо, що економіка будь-якої держави повинна 

перебувати на належному рівні свого розвитку, адже саме тоді підвищується 

добробут населення, розвивається промисловість та аграрний сектор, 

працюють об’єкти інфраструктури та інші галузі.Водночас, у зв’язку з 

процесами децентралізації, які тривають нині в Україні, мають розвиватися 

регіони, запроваджуючи у життя свої регіональні програми соціально-
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економічного розвитку[1, с. 5-6]. Як уявляється, реалізація зазначених 

програм, сприятиме зростанню добробуту населення і, водночас, збільшенню 

економічної основи державної влади. Якщо ж цього не відбуватиметься, то 

занепадатиме й промисловість, і аграрний сектор, що тягне за собою істотне 

зниження народного добробуту і, як наслідок, політичні негаразди у 

суспільстві. Останнє ж обертається численними порушеннями економічних 

інтересів фізичних та юридичних осіб, від чого страждає економічна безпека 

держави. 

Сам термін «економічна безпека» поєднує у собі два поняття: 

«економіка» та «безпека». Усвідомлення їхньої сутності дозволить нам 

дослідити як зміст, так і ознаки економічної безпеки України як правової 

категорії. Відомо, що прагнення до безпеки на будь-якому етапі розвитку 

людства, змушувало його обирати відповідні заходи, прийоми та методи 

трудової діяльності, які не лише рятували їх від загрози, а й були спрямовані 

на її повне усунення. Тому, як на нашу думку, саме механізм здійснення 

безпеки щодня вказував ту межу, яка відокремлювала соціальне від 

біологічного і визначив безпеку у суспільстві як соціально-економічне 

явище. Безпека, як відносини між соціумом будь-якого рівня та зовнішнім 

середовищем, має певне історичне підґрунтя і зазвичай є складовою 

частиною національної безпеки, яка свого часу вже була проаналізована[2]. 

Прагнення до безпеки в соціумі перетворює її на соціальне (суспільне) 

явище. Саме завдяки безпеці, яку, багато у чому, забезпечує трудова 

діяльність, будь-яке суспільство може існувати, змінюватися й 

розвиватися.Потреба у безпеці є вихідною соціальною необхідністю людини. 

При цьому, якщо люди поєднані у будь-яку конкретну історичну форму, вони 

мають перебувати у безпеці, тобто бути захищеними, мати можливість 

працювати, розвиватися тощо. Безпека людей і суспільства постійно 

зміцнюється і зростає у міру розвитку держави і саме у цьому полягає 

історичне визначення існування суспільства і можливість його постійного 

розвитку. 

На нашу ж думку, економічною безпекою держави слід вважати такий 

стан чинників розвитку економіки, котрий, за будь-якого розвитку подій, 

зовнішніх і внутрішніх процесів (не лише економічних, а й політичних), 

виникнення форс-мажорних обставин, дозволило б економічній системі 

держави продовжити свій прогресивний розвиток і забезпечити соціально 

спрямовану політику. 

Головною складовою економічної безпеки регіону окремо і держави в 

цілому є економічна безпека конкретного підприємства в умовах сьогодення, 

коли потрібно запобігти загрозам негативного впливу на економічну безпеку 

корпорації і допомагати забезпечити фінансову спроможність підприємства, 

його конкурентоспроможність, ефективність організаційної структури, 

правову захищеність і, безумовно, комерційну таємницю. Саме тут, у сфері 

реалізації економічної політики та політики забезпечення національної й 
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регіональної безпеки, важливу роль мають відігравати такі адміністративно-

правові акти, як, наприклад, «Інструкція з оформлення органами доходів і 

зборів матеріалів про адміністративні правопорушення», «Порядок 

отримання Національним агентством України з питань виявлення, розшуку 

та управління активами, оформлених від корупційних та інших злочинів, 

інформації про рахунки платників податків, які взяті на облік в 

контролюючих органах» тощо [3]. 

В результаті проведеного дослідження вважаємо, що необхідно 

врахувати і конкретно визначити поняття не лише економічної безпеки 

держави, а й відокремити її від такої категорії як «фінансова безпека». Для 

цього, перш за все, потрібно удосконалювати законодавство, а саме внести 

зміни до Закону України «Про національну безпеку», де потрібно 

виокремити питання про економічну систему. 
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